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AT Computers najlepším novátorom v oblasti stolných počítačov 

Spoločnosť AT Computers, popredný distribútor IT a najväčší český výrobca a dodávateľ kvalitných počítačov, 

získala v rámci európskej konferencie Intel Solutions Summit ocenenie od spoločnosti Intel ako najlepší novátor 

v oblasti stolných počítačov v rámci Európy. 

Ocenenie bolo udelené za jej energeticky úsporné ECO PC, ktoré predstavila na minuloročnom 

veľtrhu Invex. Tento počítač spotrebuje menej energie než obyčajná žiarovka a je vyrobený z 

ekologicky šetrných komponentov. 

„Toto ocenenie si nesmierne vážime, je totiž odrazom našej snahy prinášať nie len spoľahlivé a 

cenovo dostupné riešenia, ale začleňovať do našich PC najmodernejšie, energeticky nenáročné a 

vôbec celkovo inovatívne technológie,“ povedal pri preberaní ceny Martin Wanke, marketingový 

riaditeľ spoločnosti AT Computers. „Je to úspech i pre Českú republiku, ktorá tak potvrdila, že už 

dávno nepatrí iba k montážnym dielňam západných firiem, ale presadzuje sa výrazne i v oblasti 

inovácií.“ 

ECO PC 

ECO PC potrebuje pre svoju prevádzku štyrikrát menej energie než štandardný počítač. Navyše 

sa skladá z ekologicky šetrných komponentov s minimálnym obsahom olova. Ekologický počítač 

spotrebuje menej energie než päťdesiatwattová žiarovka. Bežný stolný počítač v priemere 

vyplytvá takmer polovicu spotrebovanej energie, v prípade serverov ide o tretinu. ECO PC 

dosahuje nižšiu spotrebu vďaka voľbe energeticky nenáročných komponentov. Napríklad pevný 

disk typu SSD spotrebuje dvadsaťkrát menej energie než bežne používané pevné disky. Ďalšie 

úspory boli dosiahnuté použitím integrovanej grafickej a zvukovej karty. Zatiaľ čo ECO PC 

spotrebuje mesačne energiu v hodnote 19 korún, bežný počítač spotrebuje prakticky šesťkrát 

viac energie – 172 korún. 

O spoločnosti AT Computers 

AT Computers je jednou z najväčších veľkoobchodných firiem pôsobiacich v oblasti IT na území 

Českej republiky a Slovenska s ročným obratom presahujúcim 7,3 mld. Kč. Zároveň je najväčším 

českým výrobcom osobných počítačov a notebookov. Viac informácií nájdete na: 

www.atcomp.cz. 

  

 

  

reklama 

PARFEMS.sk Vaša parfuméria 

Svetové parfúmy za nízke ceny... Kúp si, a dostaneš darček každým nákupom 

WebDesign pre firmy 

Ušetríme Vašej firme až 30% z ceny! Zadajte si dopyt. Rýchlo, bezplatne. 

Chcete ochránit počítač? 

Je mnoho bezpečnostných riešení Jedno je iné, ESET Smart Security! 

Kvalitné internetové riešenia 

Tvorba www stránok, komplexné internetové a intranetové riešenia. 

AlejTech CMS - Potrebujete web 

Tvorba profesionálnych www stránok s redakčným systémom za výhodné ceny. 
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